

800元买条狗只活一星期?

合肥宠物协会会长：“星期狗”说法不靠谱，科学喂养很关键

”

昨日，合肥市民吴先生来电反映，前些天在合肥花冲公园以800元的价格购买了一只“哈士奇”，买回家没几天，“小东西”便耷拉下脑袋没了精神，吴先生查阅资料，怀疑自己上当，购买到了“星期狗”。

记者 江亚萍 见习记者 李皖婷 文/图



活泼“哈士奇”，买回家三天就“蔫”了

上个星期，吴先生在花冲公园散步看到有人在卖小狗，其中一只“哈士奇”特别可爱。摊主见吴先生喜欢，连忙推荐。随后，吴先生花了800元将“哈士奇”抱回了家，取名叫“康康”。

“刚到家的两天，康康还能吃能喝，也很活泼。可到了第三天，它就完全变了样，整天无精打采，第四天眼睛完全睁

不开，不停地咳嗽，喘粗气。”吴先生郁闷道，“整天病恹恹趴在地上，我只好把它送进了宠物医院。”但是医生告诉他，“康康”感染犬瘟病毒已经到了晚期，基本可以放弃治疗。

“说实话，花了800元的冤枉钱不是让我最伤心的，而是眼睁睁地看着一条鲜活的生命消失，太难受了！”吴先生说。

注射“血清”可以产生“星期狗”?

什么是“星期狗”？记者来到淮河路步行街上的宠物医院，该医院的医生告诉记者，“星期狗”就是指从狗贩手里买来的幼犬，买时活泼可爱，经常不超过7天就出现问题，呕吐、咳嗽、便血甚至死亡。

既然“星期狗”身上早已有病，那为什

么吴先生购买的时候小狗却是健康活泼的呢？一位养狗多年的市民告诉记者，自己曾经听说过，有些人为了让有病的狗狗容易销售，会向狗体内注射“血清”，以达到短期内兴奋的状态，也就是所谓的“星期狗”。“合肥市场应该不多。”该市民有些疑虑。

“星期狗”说法不靠谱，科学喂养很关键

针对吴先生的疑惑，记者昨天下午特别采访了合肥市宠物协会会长陶进。据陶会长介绍，依据自己的了解，网络上盛传的所谓“星期狗”说法不靠谱，因为压根没有那种“强心针”。

陶会长表示，很多人反映买回家的宠物为什么没有买的时候神气，甚至可能会死亡，这里不排除一些不良商贩会将出生才2个多月，甚至还没有断母乳的小狗拿到市场上交易，这些小狗由于猛然脱离母

乳，身体不适应，加上换了新的环境，容易产生意外情况，这和“星期狗”没有关系。

陶会长给想购买宠物狗的市民支招：刚买回家的宠物，不要着急立即洗澡，因为频繁洗澡会伤到狗的体力；另外，也不要因为担心买回家的狗狗没有注射疫苗立即给狗注射，因为小狗注射疫苗包括驱虫都是有时间限制的。“到正规有资质的宠物店购买，并且依据科学合理的方式喂养，都可以避免所谓‘星期狗’现象的发生。”最后，陶会长这样说道。

社区求职

轻松找工作，您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110，或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站，本报将在第一时间刊登您的求职信息。

徐小姐，23岁，想找一份会计出纳工作，联系电话，13739269759。

徐先生，30岁，想找一份报社排版工作，联系电话，13856021650。

李先生，25岁，想找一份司机工作，联系电话，15105511782。

宋先生，22岁，想找一份保安工作，联系电话，18762418195。

记者 梅静

换客频道

这里也许有你想要的

今年第49期的换客频道不容错过！赶紧看看今天的换客清单吧，或许能找到你需要的东西。广大读者还可以拨打本报热线电话0551-2620110，或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站，参与换客行动。

李女士，100元转让一个背背佳，180元转让一个美的电磁炉。联系电话：13696542585。

王女士，转让一台八成新空调压缩机。联系电话：15056970891。

冯女士，转让两张价值100元的世博优惠券。联系电话：13856049395。

徐先生，转让一辆有合肥牌照的摩托车。联系电话：0551-4259010。

记者 刘欢

社区微博

孩子和爷爷走岔了

家住风景苑王女士：我家宝宝今年开始上一年级了，第一天上学，因为中午我有事走不开，让孩子的爷爷去接，可是到了12点多，发现家里的电话还是不通，一着急开车赶回家，才知道原来第一天开学，不少家长都是两个人来接孩子放学，导致学校门口人非常多，孩子和爷爷走岔，小家伙跑到邻居家，而孩子爷爷满学校找孩子，焦急万分。王女士提醒学生家长，家长可以事先和孩子说好地点，这样就不会走岔了。

记者 江亚萍

他生命垂危，急需O型RH阴性血

您若知这种稀有血型交流群，请拨打：0551-2620110，告诉我们

”

俗话说，天有不测风云，人有旦夕祸福。对于稀有血型携带者来说更是如此，一旦遭遇不测，如果无血可输，又联系不上其他稀有血型者，就十分可能危及生命。昨天，本报就接到了一特殊的求救电话，希望能通过媒体呼吁，找到这种O型RH阴性血的献血者，挽救他家人年轻的生命。

见习记者 宁大龙

找不到血源，伤者生命垂危

昨天下午，本报接到了一位范女士的热线求助电话。范女士介绍说，自己的表弟小王，今年刚满24岁。前不久，一场严重的车祸导致其腿部粉碎性骨折，动脉血管破裂，生命危在旦夕。

在经历了两次大手术后，现依然没有脱离危险。而目前雪上加霜的是，小王的血型是十分罕见的O型RH阴性血，属于稀有血型的一种。前两次手术已经输入超过1200毫升的血，而目前血库的存量已经告

罄。为了挽救小王的生命，现在医院、血站、家人都在积极的四处寻找血源。但合肥周边地区，包括上海、南京在内的血站均无此血型的血。现在小王只能躺在病床上焦急地等待血源。

好心人千里送血，但杯水车薪

经过伤者家人的四处奔走和媒体的积极呼吁，来自马鞍山的一位携带相同血型的好心人，也当即驱车赶到了合肥，给小王现场输血。但一个人一天也最多只能贡献600毫升的鲜血，远远达

不到小王需要的血量。记者从血库的工作人员那里了解到，目前有一种专门供稀有血型携带者交流的QQ群，如果可以找到这个QQ群的号码，相信找到这种O型RH阴性血也就不是什么难

事。

如果你是O型RH阴性血，或是知道这种稀有血型交流群的热心读者，请拨打本报的热线电话：0551-2620110。一个年轻的生命在等待您的挽救！

从城市发展，看中心演变

合肥商圈形成的时间漫长。

从大东门到四牌楼，从三孝口到三里庵，再到西区商业中心……合肥商圈的演变，也是合肥不断西进的过程。传统的商业形式已不能满足日益变化的新时代需求。

西区商业中心，高新区政府携手百大集团倾力打造的新一代商业中心，立足千亿高新，放眼全世界，以高新区和蜀山开发

西区商业中心 一个即将崛起的版图

——长江西路高架贯通后高新的蜕变

区的产业集群为起点，以全优的板块，全新的资源配套和优良自然生态环境，打造合肥最具国际化形态的商业中心！以“国家唯一创新型试点城市”这一高起点、高标准、高要求进行资源整合打造的新型商业中心，缔造出最具优势的城市竞争力，逐渐

成为近年来投资的热点。

新的中心，世界级价值高地！

4年以来，西区商业中心已经呈现出巨大的商业前景，合肥高新区的高速发展，尤其离不开西区商业的整体发力，高新区引领中部乃至中国的高新产业前进，千亿投资在

即，足以争雄世界；“安徽第一路”长江路商圈的龙脉铺陈，流金淌银；蜀山新产业园和科学城、动漫产业、服务外包产业雨后春笋，如火如荼；新桥机场、西客站、轨道2号线、绕城高速、西高架桥等多维交通四通八达，一日千里，已经陆续投建或即将完工。尤其激动人心的是：贯穿东西的长江西路高架将于10月1日全线通车，届时抵达老城区中心仅需几分钟车程，从时间空间上大大缩减西区商业中心与合肥各商圈的时间距离。